

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi **04.11.2021**, în ședința de îndată a Consiliului Local al comunei **Gratia**, în care participă un număr de **11 consilieri prezenți**, din care **9 consilieri prezenți fizic** și **2 consilieri prezenți online** (Matei Doru Costel și Albu Elena)-telefonice, din totalul de **11 consilieri în funcție**.

Domnul primar Florea Ion deschide ședința și arată că ședința ordinară a fost convocată (telefonice) și pe mail potrivit art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (2) din O. I. G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, a Dispoziției nr. 194/04.11.2021 a Primarului comunei Gratia și deoarece s-au prezentat toți consilierii, ședința este egal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul președinte de ședință Drăgușin Marius Doru, expune următoarea **ordine de zi**:

1.-Proiect de hotărâre privind nominalizarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Gratia în vederea participării, în calitate de membru al Comisiei de evaluare a probei de interviu, la concursul școlar pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct pentru unitatea de învățământ Școala Gimnazială Gratia.

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii, în calitate de membru fondator, a Comunei Gratia cu alte unități administrativ teritoriale, pentru constituirea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ AUDIT TR

3- Proiect de hotărâre privind cererii de finanțare și devizul general estimativ pentru obiectivul de investiții „Extindere sursa de apă și stație de tratare a apei în Comuna Gratia, Județul Teleorman,

4.- Probleme ale activității curente.

Se consultă consiliul dacă mai sunt și alte probleme pe ordinea de zi și, deoarece nu sunt, ordinea de zi este supusă aprobării, fiind aprobată 11 voturi pentru de către cei 11 consilieri prezenți, din care 9 consilieri prezenți fizic și 2 consilieri prezenți online (Matei Doru Costel și Albu Elena), din totalul de 11 consilieri în funcție.

Domnul secretar general, Voicu Ion, a pus din timp la dispoziția consilierilor prin afișare la sediul consiliului local procesul-verbal al ședinței anterioare și, deoarece nu sunt observații, procesul-verbal este supus aprobării fiind aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii prezenți.

Materialele de ședință au fost distribuite anterior consilierilor prin grija secretarului general urmând ca aceștia să le studieze, eventual să depună amendamente și la consultarea individuală de către președintele de ședință să își exprime acordul, atingerii sau votul împotriva cu privire la proiectele de hotărâri.

Domnul președinte de ședință, **Drăgușin Marius Doru**, propune a se dezbate **primul proiect** de hotărâre de la ordinea de zi, privind nominalizarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Gratia în vederea participării, în calitate de membru al Comisiei de evaluare a probei de interviu, la concursul școlar pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct pentru unitatea de învățământ Școala Gimnazială Gratia.

Domnul primar, Florea Ion, prezintă succint proiectul de hotărâre și arată că în urma solicitării Inspectoratului Școlar Județean Teleorman, este necesar să desemneze un consilier local care v-a participa în calitate de membru al Comisiei de evaluare a probei de interviu, la concursul școlar pentru ocuparea funcției de director în unitatea de învățământ Școala Gimnazială Gratia.

Domnul consilier Dinicu Stan, nominalizează și desemnează pe doamna Zămfir Rodica, ca reprezentant al Consiliul Local al Comunei Gratia în vederea participării, în calitate de membru al Comisiei de evaluare a probei de interviu, la concursul școlar pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct pentru unitatea de învățământ Școala Gimnazială Gratia

Se supune la vot de către președintele de ședință nominalizarea și desemnarea doamnei Zămfir Rodica, ca reprezentant al Consiliul Local al Comunei Gratia în vederea participării, în calitate de membru al Comisiei de evaluare a probei de interviu, la concursul școlar pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct

Se aproba cu 11voturi pentru din care 9consilierii prezenti fizic și 2consilierii online (Marei Doru Costel ,Albu Elena)telefonic din totalul de 11consilieri in functie.

Doamna președinte de ședință, **Drăgușin Marius Doru**, propune : se dezbate al doilea proiect de hotărâre la ordinea de zi privind aprobarea asocierii, în calitate de membru fondator, a **Comunei Gratia** cu alte unități administrativ teritoriale, pentru constituirea **ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ AUDIT TR**.

Domnul primar prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea participarii Comunei Gratia in calitate de membru fondator la constituirea **ASOCIAȚIEI DE ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ AUDIT TR**, aratand importanta acestei asocieri pentru accesarea Fondurilor Structurale prin proiecte regionale ,de inters comun .

Se supune la vot de către presedintele de ședință , proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru din care 9 prezenti fizic si 2 online tefonic,din 11consilieri in functie .

Se aproba cu 11voturi pentru din care 9 consilierii prezenti fizic și 2consilierii online (Marei Doru Costel ,Albu Elena) din totalul de 11consilieri in functie.

Doamna președinte de ședință, **Drăgușin Marius Doru**, propune a se dezbate al treilea proiect de hotarâre de la ordinea de zi privind a cerererea de finanțare și devizul general estimativ pentru obiectivul de investiții „Extindere sursa de apa si statie de tratare a apei in Comuna Gratia, Judetul Teleorman,,

Domnul primar Florea Ion ,prezinta succinct Proiect de hotărîre privind a cerererea de finanțare și devizul general estimativ pentru obiectivul de investiții „Extindere sursa de apa s state de tratare a apei in Comuna Gratia, Judetul Teleorman,,aratand necesitatea acestuia in vederea imbunatatirii calitatii apei potabile si explicand necesitatea extinderii sursei de apa datorita consumului ridicat la nivelul localitatii.

Se supune la vot de către presedintele de ședință , proiectul de hotărâre este aproba cu 11 voturi pentru din care 9 prezenti fizic si 2 online,din 11consilieri in functie

Se aproba cu 11voturi pentru din care 9consilierii prezenti fizic și 2consilierii online (Marei Doru Costel ,Albu Elena) din totalul de 11consilieri in functie.

Doamna președinte de ședință **Drăgușin Marius Doru** propune ultimul punct de l ordinea de zi cu privire la problemele activității curente.

Doamna președinte de ședință, **Drăgușin Marius Doru**, consultă consilierii dacă mai sur probleme de discutat și, deoarece nu mai sunt, declară ședința închisă, avînd în veder situația pandemiei de Covid-19 .

Președinte de ședință,
Marius Doru

Secretar general UAT Gratia,
Vasile